

成龙,真拿自己当老大?!

“香港是多元种族的社會,別擔心,我們沒有憎恨。”成龍在微博上關於菲律賓劫持事件的言論,一石激起千層浪,引起網民設群組聲討。

A02版



2010.8 27
星期五

www.sctxb.com.cn
熱線0551-2620110

辦最有價值的都市報

星秀

周董, 你媽讓你別賭了

傳他兩天之內狂輸4700多萬台幣

從緋聞到賭聞,“天王”周杰倫的關注度居高不下。不過,這一次,作為青少年偶像的周董接連爆出陷入賭場的新聞,不禁讓人擔憂:難道連優質偶像也淪陷了?就連忠實“粉絲”都小心提醒:周董,請聽媽媽的話,“賭當然很不好!”

近日,一位賭場常客向新加坡媒體爆料稱,周董赴新加坡舉辦《超時代演唱會》期間,曾到過當地兩間賭場,兩天之內狂輸4700多萬台幣,“連眉頭都不皺一下”,而且即便輸錢都出手闊氣,給小費不手軟。儘管杰威爾公司反駁稱爆料“太誇張”,周董只是前往賭場小試手氣,全程都有公司人員陪同,並未久留,絕無像報道所言的“輸很大”。但主辦方老板事後却坦承,的確陪周董去了賭場兩三次,被問到天王大概輸了多少钱,該老板表示:“10萬8萬應該有(編者注:指新幣,約為200萬台幣)。”

事實上,這已經不是周董第一次冒出賭博傳聞。據台灣媒體透露,有賭客目擊,去年12月,周董赴美拍電影《青蜂俠》時,就到賭城開貴賓室玩百家樂,輸掉3200萬台幣;2008年,周董前往澳門威尼斯人綜合館開唱,因為其中設有賭場,演唱會前,天王就輸掉近8萬台幣,曾哀怨地表示“十賭九輸啊”!

明星穿的不是衣服是銀子

▶ A03版

郎平陳忠和聯合執教?

▶ A04版

盤點體壇的“N門”

▶ A05版

